

一连9天, 百家超市便宜菜不断档

4月23日7点至5月1日19点, 每天20个规定品种价格下浮15%

星报讯(潘华 星级记者 王玉) 昨日记者从合肥物价局了解到, 今年“五一”期间, 合肥将有100家超市, 每天保证20种蔬菜, 按85折销售。同时每天每个超市有5种蔬菜按照低于1元价格销售。据悉, 此次便宜菜销售时间, 从4月23日7点至5月1日19点。

20品种85折, 5品种1元销售

昨日上午, 合肥市物价局召开“五一”假期启动惠民菜篮子活动部署会议。明确“五一”假期惠民菜篮子活动时间, 自4月23日开始至5月1日结束, 共计9天。

据合肥物价局新闻发言人张卫东介绍, 活动期间, 合家福、永辉、大润发、沃尔玛、家乐福(恒丰路店、长江路店、环球广场店)、好帮手、乐购(滩溪路店、

潜山路店、西二环店)、万孚、易乐年年等全市各惠民菜篮子工程定点超市的100家门店, 均将按照合肥市物价局发布的规定, 每天20个规定品种惠民农副产品, 以低于市场平均价格15%以上销售。

100家门店每天将以合肥市物价局公布的市场平均价格为基准, 芹菜、大白菜、小白菜、黄瓜、白萝卜、茄子、西红柿、土豆、胡萝卜、青椒、豆角、冬瓜、毛豆、韭菜等蔬菜下浮15%以上销售。

此外, 每个超市每天还要推出不少于5个品种的蔬菜, 以低于1元/斤的价格保证供应。

便宜蔬菜必须保证供应

据了解, 去年合肥市曾拿出300万元奖励定点企业, 今年市政府第二次常

务会将“惠民菜篮子工程”列入合肥市民生工程项目, 对企业的奖补金额将增加, 因此今年对这100家超市门店也进行规范管理, 启用严格的实施办法。

根据规定, 这100家超市门店在销售中, 必须挂出“价格对照表”, 对规定品种惠民农副产品当日市场平均销售价, 和该门店实际销售价格进行公示, 市民买菜前可先比比价。

同时, 超市要在低价基础上保证质量, 并保证不断档。也就是说, 如果你去超市购买便宜菜, 发现没有销售的情况, 还可以拨打12358进行投诉。

截至记者昨晚发稿, 记者了解到最新消息, “五一”合肥市“惠民菜篮子工程”门店还有望突破100家, 华润万家和北京华联(和平路店、金寨路店)正在申请加入。

骑车女殒命搅拌车轮下

星报讯(记者 张巍) 昨日下午3时50分许, 合肥东二环与巢湖路交口, 一辆水泥搅拌车与一辆电动车发生相撞, 导致电动车上一女子当场身亡。

记者赶到事发现场时, 交警已拉起警戒线, 一名女子倒在马路中央已停止了呼吸。在她身边, 摆放一个红色手提袋和一个白色塑料袋, 女子所戴的太阳镜被碾得粉碎。肇事的水泥搅拌车停靠在马路一边。

据目击者介绍, 当时, 两车同向行驶, 到达路口东北侧后, 搅拌车将前方电动车刷倒, 女子顺势倒地, 搅拌车从女子腹部碾轧过去。事发后, 搅拌车司机立即下车, 并报警。

在现场, 民警从出事女子身上找到一个医保卡, 上面显示该女子姓魏, 今年30岁。

由于事发在繁忙的东二环, 一度造成该路段通行受阻, 拥堵车辆长达千米。

目前, 警方正在寻找女子家属, 交警也在对事故做进一步调查。

两货车追尾 工人转移货物忙

原来是害怕被查出超载

星报讯(记者 张巍/文 李超钰/图) 昨日下午3时许, 省城北二环与淮南路交口北500米处, 两辆货车发生追尾, 一司机被卡车内。事后, 拖车试图将追尾货车带去测量该车是否超载时, 几名工人立即将车身上装载的饲料快速搬运到另外一辆车上。

下午, 记者赶到现场时, 只有一辆蓝色小货车停靠在马路一旁, 一辆大型拖车正试图将该车拖走。货车整个头部被撞得面目全非, 驾驶室处被撞凹进一大块, 车门已被切割下来。车上装满了一袋一袋的饲料。

目击者告诉记者, 下午3点左右, 这辆蓝色货车追尾撞上了前方一辆红色货车尾部, 因车速过快, 导致车辆受损严重。“当时, 蓝色货车上的驾驶员双腿被卡车内, 救援人员赶到将车门切开后, 才将司机救出。”目击者说。

为了不给交通造成压力, 几名拖车师傅准备将货车拖走。而就在此时, 几



工人正在转移货物

名工人跑来阻止拖车, “我们得先把货物卸下。”一女工说道。“这可不, 我们现在就是要将车辆拖送交警队, 还要对车辆进行检查是否超载。”拖车师傅回道。

眼看着拖车已将货车拖起, 这几名

工人急忙爬上货车, 将货物快速转移到另外一辆车上。看着一袋一袋的货物被取下, 拖车师傅也无可奈何。

目前, 辖区交警正对此事做进一步调查。

3个小时, 老城区内查获22个炭火烧烤炉

星报讯(玉岩 广跃 记者 徐涛) 随着气温逐渐升高, 街头的夜市大排档人气逐渐呈“旺势”。为了防止炭火烧烤的滋生, 庐阳区城管执法大队于4月17日晚, 组织30名执法人员再度出击, 结果仅三个小时就查扣22个炭火烧烤炉子。

当天晚上21:50, 该大队组织对区域内的人民路、颍上路、五河路、蒙城

路、合瓦路、利辛路等路段进行“地毯式”的巡查。在人民路图门烧烤门前, 城管人员发现该店家在人行道上支起案板, 上面放上炭火炉子烧烤, 炉子上不时冒着浓烟。

同样在蒙城北路与北二环的交口, 有五六个炭火烧烤摊点摆在人行道上, 远处望去浓烟滚滚。在查处一家摊点

时, 一位女摊主与城管队员耍横, 还有一位男摊主强行从执法车上夺炭火炉子……

据了解, 当天晚上, 该区城管执法人员共查扣22个炭火烧烤炉子。

市民如发现炭火烧烤行为, 可拨打该区城管指挥中心24小时投诉电话: 0551-65549166。

94个内涝隐患点将清除

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 5月1日起, 合肥市将全面进入汛期, 记者昨日从合肥市2013年城市排水防涝工作汛前准备会上获悉, 目前市区已抽查发现94个内涝隐患点, 即将逐一消号。

“合肥20多年没有发生大的洪水内涝, 但汛期高强度的暴雨造成的局部内涝现象每年都会发生。”据相关负责人介绍, 该市防办之前抽查了全市情况, 大部分单位都完善了防汛预案, 但市区仍发现94个内涝隐患点。

记者获悉, 这94个内涝隐患点将落实专人负责, 限期整改, 逐一消号。对于住宅小区、低洼地段、农贸市场等排水设施, 各区、开发区如果发现淤积、占压、堵塞等问题, 都要及时整改。

两偷车贼同一地点相继落网

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨时分, 合肥特警五大队203巡控车巡逻至义仓巷附近时, 相继抓获两名盗窃车辆嫌疑人。

当晚, 民警先是发现一名男子正推着一辆蓝黑色燃油助力车前行, 形迹可疑, 于是立即下车对其进行询问, 该男子神情淡定, 指着前方说: “我家就住在前面巷子里。”

民警继续询问为何推车时, 其突然将车一扔, 拔腿就跑, 最终追至一菜市场内时, 嫌疑人钻进一卖菜摊点处死活不肯出来……

经审查, 该车为嫌疑人盗窃所得。

这边的嫌疑人刚抓获, 留守现场的巡控车的另一名民警又发现异常, 有一名男子推着一辆自行车鬼祟前行, 其胸前鼓鼓囊囊。

根据经验, 民警判断其胸前装的应是一把压力钳, 迅速将其控制。经突审, 嫌疑人所推自行车为盗窃所得, 压力钳就是作案工具。

以地标之名 向城市致敬

新地中心A座城市地标邮票发行活动4月20日揭幕

新地中心A座240米云端写字楼, 打造合肥乃至安徽商务地标新高度; 与安徽广电中心一道, 为合肥献上真实的“安徽之门”城市名片。4月20日, 新地中心将联合中国邮政举办城市地标邮票发行活动, 以此纪念合肥城市发展的时代意义。

城市地标邮票, 珍藏合肥气质

“地标”的意义, 不单单是体现一栋单纯的建筑体, 更是彰显一个城市或地区的精神与气质, 是一种城市精神象征, 是大家共同的文化图腾, 作为合肥地标封面“安徽之门”亦是如此。4月20日, 新地中心A座将联合

中国邮政在新地中心会所举办城市地标邮票发行活动, 通过邮票的形式纪念这座城市的地标。此次城市地标邮票的面世发行, 是这个时代新地中心赋予合肥的新内涵, 也是合肥人对这座城市发展的见证, 因此, 这套邮票具有极高的收藏价值与现实纪念意义。

240米云端写字楼, 即将面市

新地中心A座240米写字楼的全新上市, 60万方城市综合体的塔尖作品。坐拥合肥极致城市资源——省广电中心、大剧院、新地MALL、万象城等, 造就合肥城市的繁华中心; 汇聚六国七地十二大国际团

队, 多项比肩国际, 远超合肥甲级写字楼的标准——1500㎡双层阔绰双大堂、顶层2003㎡国际会议中心、南玻LOE-E彩釉双银全玻璃幕墙、21部原装进口三菱电梯……顶尖奢配, 成就合肥乃至安徽领袖企业家的顶级商务旗舰。

2#楼精装豪宅, 精选限量加推

新地中心4月将全新推出的2#楼99-190㎡升级新品, 是整个项目中唯一坐拥中央景观绿轴与千亩天鹅湖两大自然资源的住宅产品。另外多功能智能入户电梯, 直达13万方国际精品购物天地—新地mall与5000㎡高端会所, 合肥首个住宅、购物、会所一体化豪宅。



当人们谈及安徽自然景观的时候, 第一个想起的是黄山; 当人们谈及安徽人文精神的时候, 第一个想起的是徽州文化; 当人们谈及安徽建筑地标的时候, 第一个想起的是“安徽之门”——由新地中心和省广电中心构筑的城市封面。